



**MØTEPROTOKOLL      Vår Frelasers menighetsråd**

**Dato:** 09.05.2017 kl. 19:00  
**Sted:** Vår Frelasers menighetshus  
**Arkivsak:** 17/00028

**Tilstede:** Dagfinn Våge, Helene Breivik Hellerdal, Martha Helene Frønsdal, Karl Gunnar Haanes, Elida Sortland, Sigrid Sandve, Sigve Hasseløy Clementsen, Elise Håland Knutsen

**Møtende varamedlemmer:** Ole John Melkevik

**Forfall:** Maria Louise Bordvik

**Andre:** Gudstjenesteutvalget v/Tore Woll, Astrid Vevatne Daaland, Helene Breivik Hellerdal og Sigve H. Clementsen.

**Protokollfører:** Inger-Mette Brommeland

<b>SAKSKART</b>		<b>Side</b>
<b>Godkjenning av innkalling og saksliste</b>		
<a href="#">37/17</a>	Godkjenning av innkalling og saksliste	2
<b>Godkjenning av protokoll</b>		
<a href="#">38/17</a>	Godkjenning av protokoll	3
<b>Saker til behandling</b>		
<a href="#">39/17</a>	Gudstjenesteutvalget presenterer sitt arbeid og planer	4
<a href="#">40/17</a>	Høring: Forslag til nye regler for valg av menighetsråd, bispedømmeråd og Kirkemøtet	5
<a href="#">41/17</a>	FOKUS-områder. Innspill fra årsmøtet.	6
<a href="#">42/17</a>	Menighetstur til Røvær søndag 11.juni	7
<a href="#">43/17</a>	Faste punkter	8
<b>Orienteringssaker</b>		
<a href="#">44/17</a>	Orienteringssaker	9

Haugesund, 13.05.2017  
Dagfinn Våge, leder

Inger-Mette Brommeland, møtesekretær

## **Godkjenning av innkalling og saksliste**

### **37/17 Godkjenning av innkalling og sakliste**

Behandlet av	Møtedato	Saksnr.
Vår Frelsesers menighetsråd	09.05.2017	37/17

#### **Forslag til vedtak**

Innkalling og saksliste godkjennes.

#### **Møtebehandling**

##### **Votering**

Enstemmig

##### **Vedtak**

Innkalling og saksliste godkjennes

## **Godkjenning av protokoll**

### **38/17 Godkjenning av protokoll**

Behandlet av	Møtedato	Saksnr.
Vår Frelses menighetsråd	09.05.2017	38/17

### **Forslag til vedtak**

Protokoll fra møte 18.04.2017 godkjennes.

### **Møtebehandling**

Det kom kommentar/innsjill på at protokollen må inneholde saksutredningen fra innkallingen som gir grunnlag for å forstå vedtak.

### **Votering**

Enstemmig

### **Vedtak**

Protokoll fra møte 18.04.2017 godkjennes med kommentar/innsjill gitt i møtet. Ny protokoll fra møte 18.04.2017 sendes ut.

## **39/17 Gudstjenesteutvalget presenterer sitt arbeid og planer**

Behandlet av	Møtedato	Saksnr.
1 Vår Frelasers menighetsråd	09.05.2017	39/17

### **Forslag til vedtak**

Det foreligger ikke forslag til vedtak

### **Møtebehandling**

Leder i gudstjenesteutvalget, Tore Woll, innledet til samtale med menighetsrådet ved å presentere deres arbeid til nå og plan/tanker for arbeidet videre. De utfordret menighetsrådet og administrasjonen på ting som er savnet/ønskes annerledes. Utvalgets presentasjon legges ved protokollen.

En forespørsel som tidligere har vært stilt til råd og administrasjon, ble tatt opp i møtet: Flytting av 1.juledagsgudstjenesten fra kl. 11 til 12.

### **Votering**

Enstemmig

### **Vedtak**

Menighetsrådet ser positivt på arbeidet gudstjenesteutvalget har gjort til nå og presenterte i møtet. Vi vil gjerne at utvalget fortsetter sitt gode arbeid og ser fram til eventuelle saker til behandling.

Menighetsrådet vedtok enstemmig å flytte juledagsgudstjenesten til kl. 12.

## **40/17 Høring: Forslag til nye regler for valg av menighetsråd, bispedømmeråd og Kirkemøtet**

Behandlet av	Møtedato	Saksnr.
Vår Frelses menighetsråd	09.05.2017	40/17

### **Forslag til vedtak**

Det foreligger ikke forslag til vedtak før møtet.

### **Møtebehandling**

Menighetsrådet ønsket mer forberedelsestid og utsetter saken til juni-møtet.

### **Votering**

### **Vedtak**

Menighetsrådet gav signaler om at det er direkte valg som er det mest demokratiske. Men rådet ønsker å utsette saken til juni-møtet for å sette seg bedre inn i saken.

## 41/17 FOKUS-områder. Innspill fra årsmøtet.

Behandlet av	Møtedato	Saksnr.
1 Vår Frelasers menighetsråd	09.05.2017	41/17

### Forslag til vedtak

Årsmøtets innspill til fokus-områder tas med i arbeidet med nytt visjonsdokument 2018-2019

### Møtebehandling

Søndag 30.april ble det avholdt årsmøte i kirken – etter gudstjenesten. 35 personer deltok. Årsmelding og regnskap for 2016 ble presentert, og menigheten ble invitert til å stille spørsmål og komme med ønsker for hva menighetsrådet skal ha som fokus framover:

Følgende fokus-områder kom fra i årsmøtet:

- Trosopplæring for voksne i menigheten
- Misjonsinformasjon i menigheten
- Bruk av salmeboken aktivt i trosopplæringen – for både barn og voksne
- Hvordan vi kan få mer frimodighet til å snakke om økonomi, givertjeneste, giverglede
- Hvordan menigheten forholder seg til ny vigselsturgi. Menigheten savner informasjon.
- Lydforholdene i kirken.

### Votering

Enstemmig

### Vedtak

Årsmøtets innspill til fokus-områder tas med i arbeidet med nytt visjonsdokument 2018-2019.

Menighetsrådet vil følge opp

- Lydforholdene i kirken. Hastesak!
- Informasjonsbehovet (HER og NÅ på enkelte kirkekaffer)
- Jevnlig misjons- og givertjenesteappeller

## 42/17 Menighetstur til Røvær søndag 11.juni

Behandlet av	Møtedato	Saksnr.
Vår Frelasers menighetsråd	09.05.2017	42/17

### Forslag til vedtak

Menighetsrådet godkjenner skissert program for menighetsturen

### Møtebehandling

Søndag 11.juni drar hele menigheten på tur til Røvær – øya i vest.

Det blir ikke gudstjeneste i Vår Frelasers kirke denne dagen.

Forslag til program for dagen:

Kl. 10.40 Avreise fra kaien med Røvær fjord

Kl. 12.00 Gudstjeneste for små og store i Røvær bedehus kapell. Skaperverkets dag.

Sokneprest forretter, kantor spiller. Røvær menighetsutvalg tar kirketjener- og klokkertjeneste.

Kl. 13.00 Middag på Sjøhuset. – påmelding ønskes. Kaffe i bedehuskjelleren, før eller etter middag – til inntekt for Polen-tur.

Kl. 14.00 Omvisning, tur på Øya – Røvær menighetsutvalg utfordres til å lage et program.

Kl. 16.05 Retur med Røvær fjord tilbake til fastlandet. Neste båt: 17:30.

### Votering

Enstemmig

### Vedtak

Menighetsrådet godkjenner skissert program for menighetsturen. Ansvar videre: Sokneprest, adm.leder og Røvær menighetsutvalg.

## 43/17 Faste punkter

Behandlet av	Møtedato	Saksnr.
1 Vår Frelasers menighetsråd	09.05.2017	43/17

### Utvalgsrunden:

*Gudstjenesteutvalget.* Sak i møtet.

*Trosopplæringsutvalget.* Intet nytt

*Misjonsutvalget:* Har laget informasjonsbord i kirken, signert nye avtaler, hatt misjonsnytt i gudstjeneste og kirkekaffe 7.mai.

*Diakoniutvalget:* Intet nytt

*Musikkutvalget:* Intet nytt.

*Stiftelsen Vår Frelasers menighetshus:* Minner om at MR har ansvar for å opprette styre.

Leder mangler fortsatt, men Karl Gunnar Haanes og Sigve Clementsen er et interim-lederteam til leder er funnet og oppnevnt.

### Hva skjer for MR neste måned -

Søndag 7.mai: Temagudstjeneste: Misjon og solidaritet. Besøk fra NMS.

Torsdag 11.mai: Supertorsdag kl. 16-19

Onsdag 17.mai: Gudstjeneste kl. 12 og kafé kl. 1230-1430

Onsdag 24.mai kl. 1300-1600: Cruise-åpen kirke

Onsdag 31.mai kl. 18-21: Biskopens samling med MR i prostiet. Adm.leder melder på 8.

Søndag 4.juni kl. 11: Pinsedagsgudstjeneste

Mandag 5.juni kl. 11: 2.pinsedagsgudstjeneste på Krosshaugen

Tirsdag 6.juni kl. 13-16: Cruise-åpen kirke

Tirsdag 6.juni kl. 19-2130: Siste FOKUS-kveld

Torsdag 8.juni kl. 1600-1900: Supertorsdag og sommerfest

Søndag 11.juni: Menighetstur til Røvær med gudstj. kl. 12, middag m.m.

Tirsdag 13.juni: MR-møte. Trosopplæringsutvalget møter.

### Saker til neste møte:

Trosopplæringsutvalget forteller om pågående arbeid og inviterer rådet inn til samtale.

**Åpning neste møte:** Sigve

**Servering neste møte:** Martha Helene



## Orienteringssaker

Saksnr.	Arkivsak	Tittel
44/17	17/00225-7	Orienteringssaker

- 17.mai i kirke og menighetshus: Komité har planlagt. Se vedlagte referat. Stab, MR og arr.komité skaffer 1 kake hver (festkake/skuffekake).
- Markedsdager 18. og 19.august. Komité i arbeid. Se vedlagte referat.
- Mannsgruppens styre overfører kr. 15000 fra sitt «fond» til Stiftelsen Vår Frelses menighetshus sin nyopprettede vedlikeholdskonto. Etter opprydding av menighetens «fond» - overfører menigheten kr. 180.000 til denne vedlikeholdskontoen etter vedtak i MR 18.april 2017.
- Barn er Bra-festivalen skjer i høstferien, 9.-13.oktober 2017. Noen som vil være med i diakonikroken? Gi beskjed til Jon Erik Strand!